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Slezská univerzita v Opavě se podílí na utváření budoucnosti evropského 
vysokého školství 

  
Rektor Slezské univerzity se v Bruselu zúčastnil klíčového jednání evropských univerzitních 

aliancí 
 

Brusel/Opava, 4. března 2025 - Rektor Slezské univerzity v Opavě, doc. Mgr. Tomáš Gongol, 
Ph.D., se 26. února 2025 zúčastnil v Bruselu strategického setkání představitelů evropských 
univerzitních aliancí. Spolu s prezidentem Hanze University of Applied Sciences, Dickem 
Pouwelsem (Nizozemsko), zde zastupoval alianci STARS EU, jejímž členem je i Slezská univerzita. 
Akci pořádala Evropská komise s cílem definovat klíčové priority pro rozvoj evropského vysokého 
školství.  
 

"Na tomto setkání jsme diskutovali o dlouhodobém financování univerzitních aliancí, možnosti 
zavedení společného evropského diplomu a dalších opatřeních, která posílí konkurenceschopnost 
evropského vysokého školství," uvedl rektor Tomáš Gongol. "Tato setkání jsou důležitá nejen pro 
univerzity samotné, ale i pro regiony, ve kterých působí. Slezská univerzita se aktivně podílí na 
evropské spolupráci, což má přímý dopad i na vzdělávací a profesní možnosti našich studentů a 
akademických pracovníků."  
 

Setkání se zúčastnili prezidenti a rektoři 65 evropských univerzitních aliancí, kteří společně 
jednali o budoucnosti vysokoškolského vzdělávání v Evropě. Mezi klíčová témata patřila nejen 
internacionalizace vzdělávání a podpora studentských mobilit, ale také role umělé inteligence, 
udržitelnost a rozvoj studentských start-upů.  
 

"Společný evropský diplom nebo hlubší propojení studijních programů napříč univerzitami jsou 
velkou příležitostí i pro Slezskou univerzitu. Chceme studentům umožnit snadnější zahraniční 
výjezdy a přístup ke vzdělávacím programům s mezinárodním přesahem," dodal rektor Gongol.  
Podle Evropské komise hrají univerzitní aliance klíčovou roli v modernizaci vysokého školství a 
zajištění jeho konkurenceschopnosti. Roxana Mînzatu, místopředsedkyně Evropské komise pro 
sociální záležitosti v Bruselu zdůraznila, že univerzitní aliance pomáhají překonat roztříštění 
vzdělávacího systému v Evropě a posilují spolupráci mezi vysokými školami.  
 

Slezská univerzita v Opavě se bude i nadále aktivně zapojovat do evropských iniciativ, aby svým 
studentům i akademikům zajistila nejlepší možné podmínky pro jejich vzdělávání, výzkum i 
uplatnění na trhu práce.  
 
Kontakt pro média:   
Mgr. Gordana Raková, vedoucí oddělení komunikace  
Gordana.Rakova@slu.cz, +420 553 684 651  
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